

世锦赛男子三级跳远憾居第四

朱亚明期待有“更稳定的状态”

在21日进行的田径世锦赛男子三级跳远决赛上,东京奥运会亚军、上届世锦赛铜牌得主朱亚明以17米15位居第四,遗憾未能获得奖牌。距离巴黎奥运会仅有不到一年时间,他在赛后说,希望自己能有“更稳定的状态”。

两年前的东京奥运会,朱亚明跳出了17米57的个人最好成绩获得亚军,同时创造了中国在该项目上的奥运会最好成绩。去年的俄勒冈世锦赛他获得一枚铜牌,在世界大赛上还差一枚金牌入账。

但本赛季朱亚明受伤病困扰,世锦赛前参加的5场室外赛中,仅有两场成绩超过17米,其中最好成绩是6月份在全国冠军赛上跳出的17米36,这一成绩排名本赛季世界第六。来到布达佩斯,朱亚明在资格赛第一跳就跳出17米14,排名第二顺利晋级。

尽管东京奥运会冠军、葡萄牙选手佩德罗缺席,但本届世锦赛的竞争依然激烈。牙买加小将希伯特创造了17米87的赛季世界最好成绩,他在资格赛上轻松跳出17米70,以绝对优势排名首位。布基纳法索队的赞戈、古巴名将马丁内斯个人赛季最好成绩都在17米50以上,也都是世锦赛奖牌的有力竞争者。

21日的决赛却首先上演意外一幕——夺冠大热希伯特第一跳时出现肌肉拉伤,只能遗憾退出比赛。不过决赛过程仍然跌宕起伏,第一跳赞戈率先进入状态,他跳出17米37排名第一,朱亚明在第一跳出现犯规;第二跳马丁内斯跳出17米41,朱亚明这一跳成绩为17米12,来到第三位。

第三跳过后,马丁内斯、赞戈和朱亚明依然暂居前三;但在第四跳,另一名古巴选

手纳布雷拉冲了上来,他跳出了职业生涯最好成绩17米40,赞戈第五跳更是跳出17米64跃升至首位;尽管朱亚明最后一跳将成绩提升至17米15,但还是遗憾位居第四,与奖牌无缘。

另一名中国选手方耀庆六跳中的最好成绩是17米01,最终排名第六。赞戈、马丁内斯、纳布雷拉获得前三名。

“发挥得比较一般吧,但最近状态也比较一般,这个成绩其实可以接受。”朱亚明赛后复盘时说,目前他的状态远不在最佳,身体上的一些问题需要时间来“代谢”。“胜败乃兵家常事,不能保证每次大赛都能登上领奖台,但我们已经尽最大努力发挥出现有状态下的最好水平了。”

这是赞戈首次拿到世锦赛冠军,此前他还获得过俄勒冈世锦赛亚军、东京奥运会季军。比赛结束后,曾多次和赞戈一起登上大赛领奖台的朱亚明第一时间拥抱了他。朱亚明称他为“老朋友”:“我们经常一起比赛,虽然没有太多机会坐下来深入聊天,但总在一起比赛也建立了友谊,他能取得好成绩我替他开心。”

其实,从里约奥运会董斌夺得男子三级跳远铜牌后,近年来中国选手在国际大赛上取得了不错战绩,并且具备了一定的集团优势。方耀庆坦言对本次世锦赛成绩不够满意,他认为中国队完全有冲击前三的实力,只是需要更稳定的发挥。

朱亚明透露,东京奥运会后教练团队一直在摸索新的发展方向,他希望在正确的训练方向和理念指引下,能够更有计划地备战比赛,把自己的状态尽快稳定下来。

邢翀



国羽征战世锦赛

男单三人闯过首轮

新华社哥本哈根8月21日电 21日,2023年世界羽毛球锦标赛在丹麦首都哥本哈根开赛,中国队四名男单选手出战首轮,李诗沣、石宇奇和陆光祖携手晋级,赵俊鹏遗憾出局。

今年的全英公开赛冠军李诗沣当天面对世界排名第91位的哈萨克斯坦选手帕纳林,李诗沣整场比赛完全占据主动,以21:10、21:8轻松拿下胜利。

陆光祖的对手是世界排名第82位的荷兰选手

奎克尔。在以21:15先胜一局后,陆光祖在第二局遭遇了一些挑战,一度让对手拿到两个局点。关键时刻,陆光祖连得4分,以22:20再胜一局拿下比赛。

8号种子石宇奇对阵世界排名第60的西班牙选手佩纳尔韦。石宇奇在首局进入状态较慢,一度以12:16落后,此后他及时调整,挽救了一个局点后以23:21逆转获胜。第二局,石宇奇没有再给对方机会,以21:8轻松拿下。

上届世锦赛铜牌得主赵俊鹏以19:21、24:26不敌马来西亚选手黄智勇。

根据赛前抽签结果,中国队中除四名男单选手外,接下来仅有男双组合

任翔宇/谭强将在首轮迎来比赛,其他参赛的中国选手均轮空进入下一轮。而在尚未亮相的队员中,两对世锦赛三金组合陈清晨/贾一凡、郑思维/黄雅琼,奥运冠军陈雨菲都是备受瞩目的夺冠热门。

女双组合陈清晨/贾一凡和混双组合郑思维/黄雅琼均是卫冕冠军,目前排名各自项目世界第一,此番参赛均要向世锦赛第四金发起冲击。陈雨菲在2022年世锦赛上不敌日本名将山口茜遗憾摘银,这位中国女单“一姐”能否在哥本哈根摘得个人世锦赛首冠也是本届赛事一大看点。

本届比赛将于当地时间27日结束。



李诗沣

斯诺克欧洲大师赛 中国军团值得期待

2023年斯诺克欧洲大师赛正赛于当地时间22日在德国纽伦堡开杆,新人辈出、且已有9人跻身正赛的中国军团值得期待。

斯诺克欧洲大师赛堪称中国选手的“福地”。近年来,中国球员曾两次进入该项赛事的决赛。在2020年1月的欧洲大师赛中,有“四川丁俊晖”之称的周跃龙挺进决赛,但最终不敌尼尔·罗伯逊获得亚军。在2021-2022赛季的欧洲大师赛中,“00后”小将范争一再次闯入决赛,并以10:9绝杀“火箭”奥沙利文而一战成名,成为第六位获得排名赛冠军的中国选手。

遗憾的是,在本次欧洲大师赛资格赛中,范争一在一场“中国德比”中以4:5不敌吕昊天,无缘正赛。

今年6月,多名中国斯诺克球员因被指控操纵比赛而被世界职业比利和斯诺克协会禁赛,其中包括当时中国选手中世界排名最高的赵心童和颜丙涛,使得正处于上升期的中国斯诺克运动遭受重创。

但在本赛季,多位“新面孔”登上职业舞台,给中国斯诺克运动的振兴与发展带来新希望。其中,18岁的江俊和19岁的刘宏宇均已晋级本次欧洲大师赛正赛。此番两位职业新人有何作为,以及中国军团的整体表现均值得期待。

据中国新闻网

抱头亲吻女球员 西足协主席道歉了

西班牙队击败英格兰队夺得女足世界杯冠军,但西班牙足协主席卢比亚莱斯赛后抱头亲吻西班牙队前锋埃尔莫索的动作招致了外界的批评。西班牙足协主席昨天接受采访时对自己的行为进行了道歉。

对于那个“亲吻”,埃尔莫索在赛后的直播中表示:“我不喜欢那样。”西班牙足协发言人向法新社表示:“那是即兴庆祝,就这么发生了,他们两人是好友。”而卢比亚莱斯本人在接受马卡电台采访时也不以为然:“亲吻?当两个人展现一点微不足道的兴奋之情时,我们不能听那些白痴的话。我只想说,我们是冠军。”

卢比亚莱斯的行为引发了极大的争议和众多媒体的批评,于是他录制视频表达道歉,他说:“我们拿下了世界冠军,但有一件事让我不得不后悔,那就是我和一名球员之间发生的事情。我与她有着很好的关系,但我肯定错了。在那个最激动的时刻,我没有任何恶意。只是大家不理解这次事件,而且外界已经有了舆论……如果有人因此感觉受到伤害,我必须向你们道歉并从中吸取教训,尤其是当我是国家足协主席时,我必须更加小心。”

胡宇

体坛简讯

●布达佩斯田径世锦赛上,美国选手理查德森上演“第九道奇迹”,夺得女子100米冠军。决赛中,理查德森排在最外侧的第九道起跑。赛前夺冠热门、牙买加的卫冕冠军普莱斯以及她的同胞杰克逊占据中间的第四、第五道。决赛开始后,杰克逊占据领先,已经五夺该项目世锦赛冠军的普莱斯奋力追击。接近终点时,最外道的理查德森后来居上,最终以10秒65的成绩昂首冲过终点,收获冠军。

●昨天在伊朗乌尔米耶进行的2023年亚洲男排锦标赛中,中国队以3:2险胜哈萨克斯坦队,小组赛两战全胜晋级12强。12进6淘汰赛的对阵将抽签决定。